

中央深改小组审议通过《中国足球改革总体方案》等一系列方案 领导干部家风要定期检查

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革领导小组组长习近平2月27日上午主持召开中央全面深化改革领导小组第十次会议并发表重要讲话。他强调,要科学统筹各项改革任务,协调抓好党的十八届三中全会改革举措,在法治下推进改革、在改革中完善法治,突出重点,对准焦距,找准穴位,击中要害,推出一批能叫得响、立得住、群众认可的硬招实招,处理好改革“最先一公里”和“最后一公里”的关系,突破“中梗阻”,防止不作为,把改革方案的含金量充分展示出来,让人民群众有更多获得感。



2012年2月,习近平在都柏林参观爱尔兰盖尔式运动协会总部时,曾上场展现脚法。(资料片)



2014年3月29日,习近平在柏林看望在德国训练的中国少年足球运动员。(资料片)

■ 振兴足球须克服阻碍体制机制弊端

会议审议通过了《中国足球改革总体方案》、《关于领导干部干预司法活动、插手具体案件处理的记录、通报和责任追究规定》、《深化人民监督员制度改革方案》、《上海市开展进一步规范领导干部配偶、子女及其配偶经商办企业管理工作的意见》。

会议强调,实现中华民族伟大复兴的中国梦与中国体育强国梦息息相关。发展振兴足球是建设体育强国的必然要求,也是全国人民的热切期盼。发展振兴足球,必须克服阻碍足球发展振兴的体制机制弊端,为足球发展振兴提

供更好体制保障。要遵循足球运动发展规律,坚持立足国情和借鉴国际经验相结合,着眼长远和夯实基础相结合,创新重建和问题治理相结合,举国体制和市场体制相结合,持续研究推动,不断总结改进。发展振兴足球事业关键是把路子走对,从娃娃抓起,从基层抓起,从群众性参与抓起。要让校园足球、新型足球学校、职业俱乐部等各种培养途径衔接贯通,使足球事业发展动力更足。足球界要抓住时机,大胆改革探索,不仅要探索新体制,而且要趟出一条深化体育管理体制改革的道路。

■ 为领导干部干预司法画出“红线”

会议指出,建立领导干部干预司法活动、插手具体案件处理的记录、通报和责任追究制度,是党的十八届四中全会提出的一项重要改革举措,主要目的是通过创新制度、加强监管,制约领导干部违法违规干预司法活动、妨碍司法公正的行为,对促进司法公正、抑制司法腐败具有制度性意义。出台这个规定,就是要为领导干部干预司法画出“红线”,建立防止司法干预的“防火墙”和“隔离带”,为司法机关依法独立公正行使职权提供制度保障。各级领导干部在推进依法治国方面肩负着重要责任,要牢

固树立法律红线不能触碰、法律底线不能逾越的观念,不能违法干预司法活动,插手具体案件处理,不能对司法机关工作进行不当干预。各级党组织和领导干部要正确处理坚持党的领导和确保司法机关依法独立公正行使职权的关系,保证司法机关积极主动、独立负责、协调一致开展工作。有关方面要进一步完善相关工作程序,把领导干部干预司法的情况纳入党风廉政建设责任制和政绩考核体系,作为考核干部遵守法律、依法办事、廉洁自律的重要依据。

■ 领导干部的家风是作风的重要表现

会议指出,按照中央全面深化改革领导小组工作部署,中央有关方面将完善领导干部亲属经商办企业、担任公职和社会组织职务方面的规定。上海市委提出了进一步规范领导干部配偶、子女及其配偶经商办企业管理的意见,这是贯彻落实党要管党、从严治党要求的一个实际步骤。对规范领导干部配偶、子女及其配偶经商办企业问题,国家法律和党内法规都有明确规定,关键是要落实到位,让规矩起作用。对上海进行这项工作试点,中央有关部门要给予支持,跟踪进展,总结经验,在试点基础上扩大试点,逐步全面推开。领导干部的家风,不是

个人小事,家庭私事,而是领导干部作风的重要表现。各级党委(党组)要重视领导干部家风建设,把它作为加强领导班子和领导干部作风建设的一项重要内容,定期检查有关情况。

会议强调,党中央已经明确,由中央全面深化改革领导小组负责统筹推进十八届三中全会重要改革举措的贯彻落实,各地区各有关部门也要抓紧建立由党委(党组)统一领导、统筹推进的推进机制。要抓紧编制党的十八届四中全会重要改革举措中长期规划,以施工图方式明确190项改革举措的改革路径、成果形式、时间进度。

据新华社

习近平足球往事

曾因国足惨败 愤怒离场

习近平对足球的热爱早已不是秘密。近年来,他曾约见浙江省体育局前局长陈培德谈足球反黑;在探访秦皇岛奥运场馆时看望中国女足;在出访爱尔兰时亲自试脚……但中国足球却总是让人失望。27日,足球改革总体方案通过,人们对中国足球拭目以待。

几脚射门有板有眼

习近平的“足球情缘”,可以追溯到青年时代。据报道,习近平在北京八一中学就读时就爱好踢球。上世纪80年代,习近平在担任河北正定县委书记时,周末回家若赶上足球赛,好友聂卫平常义不容辞地帮他搞球票。1983年夏天,习近平与聂卫平在上海观看中国队和英甲亚军沃特福德的比赛,巴恩斯将中国队防线冲得七零八落,沃特福德打进5球,二人愤怒离场。

这份“足球缘”并没有因习近平走向国家领导人工作岗位而消逝。据中新网报道,2008年7月,已任国家副主席的习近平在秦皇岛考察奥运场馆,看望在国家体育总局秦皇岛训练基地的中国女子足球队时,接受了女足队员们赠送的签名足球。虽然穿着皮鞋和正装,但他在球场仍然展示了自己的脚法,几脚射门有板有眼。

2014年3月27日,习近平在中法建交50周年纪念大会上发表讲话时,提到了刚刚担任中国国家男子足球队主教练的阿兰·佩兰。习近平说,中国广大球迷对他寄予热切期待,我祝他好运。

关于足球的三个愿望

2011年7月4日,习近平在北京会见了韩民主党党首、国会议员孙鹤圭一行。习近平表示,中国世界杯出线、举办世界杯比赛及获得世界杯冠军,是自己的三个愿望。在浙江主政期间,习近平曾三次约见浙江省体育局前局长陈培德,了解中国足球的环境和腐败内幕。

“三次都是他找我。”陈培德说,两次都因为习近平有重要活动而取消,到了第三次他还记得这事,又主动约谈足球的情况。

据报道,2009年-2010年,足坛“假赌黑”终于迎来实质性调查,陈培德信心大增,便给时任国家副主席的习近平写信,建议要吸取教训,举一反三、推行问责。这封信虽然没有回音,但最后转给了分管体育的刘延东。(宗禾)

青岛不动产登记系统3月1日至2日13:30调试,暂停对外办公 购房者最快后天拿新“房本”

本报青岛2月27日讯(记者 蓝娜娜)

3月1日,不动产登记制度将正式实施,首批实施城市之一的青岛也将开始启用不动产权证书。27日,记者获悉,由于3月1日恰逢周日且系统调整测试,青岛购房者最早2日下午才能拿到新“房本”。如今,青岛已成立不动产登记局,青岛市不动产登记中心正对房屋、土地、林地等各类数据进行汇总更新,统一录入新的系统,方便日后登记查询。

《不动产登记暂行条例》将于3月1日起实施,青岛市市本级(市南、市北、李沧)作为国土资源部确定的不动产统一登记窗口工作联系点,将于3月1日起颁发不动产权证书。“目前,青岛市不动产登记中心

正在进行系统数据汇总更新,即将之前分属不同单位管理的房屋、林地、土地、海域海岛等数据统一到一个系统内,方便日后登记查询。”青岛市国土资源和房屋管理局工作人员说,3月1日至2日13:30要进行系统升级后的调整测试,青岛市房地产交易中心本部及所辖市北、四方、李沧各分中心暂停对外办公,也就是说,青岛购房者想要拿到新“房本”,最早也得等到3月2日下午。此外,在组织架构方面,青岛市国土资源和房屋管理局管辖地加挂不动产登记局牌子,青岛市房地产交易中心已更名为青岛市不动产登记中心,青岛市国土资源和房屋管理局授权不动产登记中心履行市本级不动产登记职责。

据了解,青岛市于2001年9月已经实现了土地、房屋合一登记,“青岛早就实行了房屋交易网上集中签约登记,从这个角度来说,个人房屋持有量已经实现了登记,此次不动产登记的实施监督是一方面作用,主要还是解决房屋交易过程中购房者多局办证的难题。现在来看,有些急着卖房的人大多是因为担心自己的多套房屋将来会被征收房产税。”房价点评网高级分析师张斌说,不动产登记制度实施初期,房屋买卖双方可能会有一些心理波动,观望情绪增加,但从宏观经济、金融信贷政策持续放松等利好消息来看,2015年的青岛房价总体呈现上涨态势,房价不会出现大的波动。

解读

申请人有权撤回申请

房价点评网高级分析师张斌介绍,因担心房产税征收而被出售的房源主要有四种,一种是位于距离主城区较远,配套不完善的郊区住房;一种是位于不成熟工业园、软件园的投资性商业、办公类房屋;一种是未出租、难出租的投资性小型公寓;一种是拆迁无望、集体挂靠的上世纪五六十年代老产权房屋。

条例规定,尊重申请人意思自治,规定登记机构将申请登记事项记载于登记簿前,申请人可以撤回登记申请。青岛市国土资源和房屋管理局工作人员解释,自治即表明不动产登记不是强制性的,在登记机构将申请登记的事项列出后,购房者可根据自己的情况选择是否提出申请,如申请过程中有变动,也可以撤回申请。本报记者 蓝娜娜